Correction du jeudi 18 juin

Conjugaison :le passé composé

® Conjugue les verbes venir et partir au passé composé.

Venir : je suis venu(e) / tu es venu(e) / il ;on est venu ; elle est venue / nous sommes venu(e)s / vous
etes venu(e)s / ils sont venus ; elles sont venues

Partir : je suis parti(e) / tu es parti(e) / il ;on est parti ; elle est partie / nous sommes parti(e)s / vous
etes parti(e)s / ils sont partis ; elles sont parties

® manuel ORTH

ex 263 p 117

Hier, tu as mis/ vous avez mis une veste. Hier, tu as été / vous avez été sages. Hier, tu as pris / vous
avez pris un stylo. Hier, fu as pu / vous avez pu partir. Hier, tu as surpris/ vous avez surpris ses amis.

ex 266 p 117

Les enfants ont fait des découpages. Sophie a mis sa bague. Ma sceur a eu microscope. Lucile a fait
des grimaces a son frere. Nous sommes allés a I'opéra. Vous avez fini par obtenir une réduction. Tu as
été distrait. Cette personne a su soigner les éléphants. J'ai pris un crayon rouge. Est-ce qu'on lui a dit
la vérité ?

Bonus : ex 305 p 132

Temps simples : Il rit de bon ceeur. / Il éternue souvent. / Il crut bien faire. / Elle dormit pendant le
voyage. /

Temps composés : Il est tombé. / Elle a su sa legon. / J'ai regu une lettre. / On a regardé la télévision.
/ Nous avons cru & son histoire. / J'ai écrit une lettre.

Calcul mental

D4ix10=. 40 D x11— 440
P5x20= 100 B 15x40~ 600
P220x6= 120 P30x26= 780
D50 x 7= 350 P40 x 20 = 800
D20 x20= 400 25 x50 = 1250

Nombres décimaux




@ Décompose les nombres décimaux comme dans I'exemple.

26,23=20+6+0,2+ 0,03 61,45=60+1+04+005
354=.30+5+04 3,06=3+006. . . . . ... . ...
7,58= _.7+05+008 . . 20,29=.20+02+009

Recompose les nombres décimaux suivants comme dans I'exemple.

30+4+0,7+0,02=34,72 5+0,04+08=584__
64+07= 6, T oo
20+4+08+006=2486_ . . ... | 08+2=2.8_.

74+20+05+0,07=27.57 ..

60+7+0,9=067.9 4+07+30+007=34 77 .
90+5+0,2+0,01=9521 8+0,09=809
9+08+004=9.84 . ... | 10+004+06=10.64 .

Donne ta réponse sous la forme d'un nombre décimal.
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Sors du labyrinthe en augmentant toujours de 0,1.
@ 6,7 6,91 7.3 7.4 7,41 8,91
6,8 6,9 7,2 7.5 8,6 8,7
6,81 70 Al 7,6 8,5 8,8
7,10 7.9 78 —— T7 8,4 8,9
7n 8,0 81 8,2 8,3

Opérations

Avant d'effectuer les opérations, lis chaque nombre a voix haute
789 + 58 693 + 47 852 = 107 334 586 860 + 596 + 76 045 = 663 501

Bonus : 89 653 285 + 7 456 850 =97 110 135



